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 یفیمعادله و مسائل توص

 
 است.  ……………صورت فرم کلی معادله درجه اول به

 

 معادلات زیر را حل کنید. 

.............................................................................................................................  .................................x− + =5 10 15  

.............................................................................................................................  ........................x x− = +30 9 15 16  

 

 زیر را حل کنید.  ةمعادل 

 ..................... ............................................................................................................................. ............................x+
=

1 1
6 2

 

 

 حل مسائل به کمک معادله درجه اول 
 

 شود.  20واحد کم کنیم، حاصل برابر  30برابر آن عدد،    5عددی را بیابید که اگر از  

...................................................................................................................................................................................................

.................... ............................................................................................................................................................................... 

 

 آید. عدد موردنظر را پیدا کنید.دست می واحد کم کنیم، نصف آن عدد به 3اگر از دو برابر عددی،   

...................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................... 

 

  های )الف( و )ب(( قسمت۱سوال ) ( کتاب درسی۱۴صفحة ) 

  ( ۱( قسمت )۲سوال ) ۱آز  

 (  ۴سوال ) ۲آز  

 (  ۴سوال ) ۳ آز 

  فعالیت کار در کلاس ( کتاب درسی۱۱صفحة ) 

1 

2 

۳ 

۴ 
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بینی بازار آهن، کارخانه ذوب آهن اصفهان از روز شنبه هر روز تولید خوود را دو برابور با توجه به پیش

هزار تن باشود، تولیود ایون کارخانوه در روز  248روز قبل کرده است. اگر مجموع تولید این کارخانه تا روز چهارشنبه 

 )تمرین کتاب درسی( یکشنبه چند هزار تن بوده است؟ 

 16  8  32  4 

...................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................... 

 

   ( تمرین۳سوال ) ( کتاب درسی۱۴صفحة ) 

   قسمت فعالیت کتاب نهم ( کتاب درسی۱۲صفحة ) 

 

۵ 
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 حل معادله درجه دوم و کاربردها 
 

 باشد.می   ……………صورت فرم کلی معادله درجه دوم به

 

  حل معادله درجه دوم ناقص وقتیc  .برابر صفر است 

.............................................................................................................................  .......................................x x− =2 5 0   

.....................................................................................................................................................  ............x x− =22 8 0  

 

  (الف( قسمت )۵سوال ) ۱آز  

 

 تجزیه به کمک اتحاد مزدوج: 

............................................................................................................................................................................... a b− =2 2 

........................................................................................................................................................  .........................x − =2 4 

............................................................................................................................. .................................................x − =2 25 

 

  حل معادله درجه دوم ناقص وقتیb  .برابر صفر است 

.............................................................................................................................  .........................................x − =2 4 0  

 ............. ............................................................................................................................. .............................x − =2 9 0  

 

 :حل معادله به روش تجزیه از اتحاد یک جمله مشترک 

 ..................... .............................................................................................................................  ..........x x+ + =2 5 6 0   

............................................................................................................................. ..............................x x− + =2 7 10 0  

.............................................................................................................................  ............................x x+ + =2 10 24 0  

 

 ( قسمت )ج( ۱تمرین ) ( کتاب درسی۲۱صفحة ) 
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 درجه دوم به روش مربع کامل یحل معادله 
 

 های درجه دوم زیر را به روش مربع کامل حل کنید.معادله 

......................................  ........................................................................................................................x x− − =2 2 1 0  

............................................................................................................................. ...................................................................... 

..................................................................................................................................................................... .............................. 

 

  (الف( قسمت )۲سوال ) ۳آز  

 

............................................................................................................................................  ..............x x+ + =22 5 3 0  

............................................................................................................................. ...................................................................... 

............................................................................................................................. ...................................................................... 

.............................................................................................................................  .............................x x+ − =24 7 2 0  

............................................................................................................................. ...................................................................... 

............................................................................................................................. ...................................................................... 

 

  
xدر حل معادله   x− + =22 7 6 یک شد مقداری کوه بوه   x2که ضریب  به روش مربع کامل، بعد از آن  0

 شود، کدام است؟دو طرف معادله اضافه می 

 
1
16  49

16
  7

4
  1

4
 

............................................................................................................................. ...................................................................... 

............................................................................................................................. ...................................................................... 

 

 دهیم:برای حل معادله درجه دوم به روش مربع کامل مراحل زیر را انجام می 

 
 شود.  …………… x2کنیم تا ضریب  تقسیم می  x2طرفین معادله را به ضریب  

 کنیم.اضافه می   ……………رسانیم و به می   2کنیم سپس آن را به توان را نصف می   xضریب   

را به طرفین معادله اضافه کردیم سمت چپ معادله اتحواد اول   2دست آمده در قسمت  که عدد بهبعد از این  

 بگیریم.  ……………شود و سمت راست معادله عددی است که باید از آن  یا دوم می 

۶ 

۷ 
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  (الف( قسمت )۳سوال ) ۱آز  

 

 ( )روش   یحل معادله درجه دوم به روش کل 
ax bx c x , x+ + =  = =2

1 20  

 

 زیر را به روش کلی کامل حل کنید.  لةمعاد 

................................................................................................................  ..................................................x x+ − =24 7 2 0 

............................................................................................................................. ...................................................................... 

............................................................................................................................. ...................................................................... 

 

 شده حل کنید.معادلات زیر را به روش خواسته 

x ................................................................................................................................... )روش کلی(  x− + − =22 7 3 0  

....................................................................................................................................................................... ............................ 

............................................................................................................................. ...................................................................... 

 

  (ب ( قسمت )۵سوال ) ۱آز  

 

x  ........................................................................................................................................  )تجزیه( x− + =2 18 77 0   

......................................................................................................................................................... .......................................... 

............................................................................................................................. ...................................................................... 

 

x  ........................................................................................................................................... )مربع کامل(  x− − =2 1 0  

.......................................................................... ......................................................................................................................... 

............................................................................................................................. ...................................................................... 

 

۸ 

۹ 
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axمعادله درجه دوم       یهاتعداد جواب  bx c+ + =2 0 

.............................................................................................................................  .....................................  0 اگر   

 

axدوم    درجه  اگر در معادلة   bx c+ + =2 0    ،a    وc  لامه باشند )یکی مثبت و دیگری منفوی  معادلوه العمختلف

 دو ریشه دارد.

 

  (ب ( قسمت )۱سوال ) ۳آز  

 های )الف( و )پ(  ( قمست۵سوال )  ( کتاب درسی۳۲صفحة ) 

 

.............................................................................................................................  ..................................... = 0 اگر   

 

  (الف( قسمت )۱سوال ) ۱آز  

 

.............................................................................................................................  ....................................  0   اگر 

 

xمعادله درجه دوم    x m− + =2 10 0: 

 ......................................................................................................................................  دست آورید.ریشه مضاعف را به 

............................................................................................................................. ...................................................................... 

 

 m دست آورید که ریشه مضاعف داشته باشیم.را طوری به  .......................................................................................... 

............................................................................................................................. ...................................................................... 

 

xمعادله    x k+ + =23  کدام است؟ kدارای یک ریشه مضاعف است. مقدار    0

 12  1
12

  12-  −
1
12

 

............................................................................................................................. ...................................................................... 

............................................................................................................................. ...................................................................... 

1۰ 

11 
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axدرجه دوم   یدر معادله  bx c+ + =2 0 

P x x=  =1 2         S x x= + =1 2   

 

 ضرب ریشه را بیابید.بدون حل معادله درجه دوم زیر، مجموع و حاصل 

.............................................................................................................................  ....................................x x− + + =22 4 5 0 

 

xهای معادلووه درجووه دوم ریشووه و  اگوور   x− − =2 7 هووای زیوور را باشووند حاصوول عبارت 0

 دست آورید.به

 =          + =   

 

kxهای معادله درجه دوم  ضرب ریشهاگر حاصل   x ( k)+ + − =2 2 1 2 و حاصول  kباشد، مقودار  -1برابر  0

 ها را بیابید.جمع ریشه

............................................................................................................................. ...................................................................... 

............................................................................................................................. ...................................................................... 

 

xهای آن  های آن )جوابمعادلة درجه دومی بنویسید که ریشه  = xو   1 =  .باشد  2

............................................................................................................................. ...................................................................... 

............................................................................................................................. ...................................................................... 

 

 (  ۳سوال ) ( کتاب درسی۲۱صفحة ) 

 (  ۴سوال ) ۱آز  

 

 کند.جواب هر معادله در آن معادله صدق می  

 

xهای معادله  اگر یکی از جواب  mx+ − =23 8  دست آورید.را به mباشد، مقدار   2برابر با  0

............................................................................................................................. ...................................................................... 

............................................................................................................................. ...................................................................... 

1۳ 

1۴ 

1۶ 

12 

1۵ 
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 (  ۳سوال )  ( کتاب درسی۳۲صفحة ) 

 (  ۳سوال ) ۳آز  

 

axی درجه دوم  اگر در معادله   bx c+ + =2 a)، مجموع ضورایب معادلوه صوفر باشود،  0 b c )+ + گواه آن0=

 صورت زیر است:ها بهجواب

x =2                                                                 x =1 

 

xهای معادله  ریشه  x− − =2150 2 148  را بیابید. 0

............................................................................................................................. ...................................................................... 

............................................................................................................................. ...................................................................... 

 

axاگر در معادله درجه دوم    bx c+ + =2 0  ،a c b+  صورت:های معادله بهگاه جوابباشد، آن =

x =2                                                                x =1 

 

xدر معادلة    x+ + =25 11 6  ها را به دست آورید.ریشه 0

............................................................................................................................. ...................................................................... 

............................................................................................................................. ...................................................................... 

 

 (  ۷( و )۶سوال )  ( کتاب درسی۳۲صفحة ) 

1۷ 

1۸ 
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 ـ  ـاول ـــــــــــــــــــآزـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـ ــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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 ـ  ـمدوــــــــــــــــآز ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـومســــــــــــــــآز ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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